



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD DARUVAR**

ZAPISNIK

s 16. sjednice Gradskog vijeća, održane 04. veljače 2019. godine u velikoj vijećnici zgrade Uprave Grada Daruvara, s početkom u 17,00 sati.

PRISUTNI: Saša Coufal, Emina Šimek-Kovačić, Miran Husak, Nikolina Glodić, Marijan Fila, Zlatko Getliher, Antun Romozi, Stjepan Trkač, Dinka Kavalir, Ivana Kljajić-Marović, Igor Jareš, Branko Kovačić, Mladen Prević, Marijeta Donat, Sabina Bis, Snježana Sabo, Diana Takač, Lidija Dujmenović

OSTALI PRISUTNI: Damir Lneniček, Vanda Cegledi, Marcel Medak, Vladimir Bilek, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković (Gradska uprava)
Tanja Herceg (Savjet mladih Grada Daruvara)
Irena Ivanović-Lasta, Vlatka Babić (Radio Daruvar),
Predrag Uskoković (Daruvarski portfolio)
Sanja Klinac (Bjelovarski list)

Predsjednica Gradskog vijeća pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da su na sjednici prisutni svi vijećnici Gradskog vijeća te se mogu donositi pravovaljane odluke i predlaže Dnevni red kao u pozivu.

Na Dnevni red nije bilo primjedbi, te je usvojen sljedeći

DNEVNI RED

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Usvajanje zapisnika s 14. i 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara – zaključci,
- 3./ Prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi,
- 4./ Prijedlog Programa poticanja poduzetništva Grada Daruvara u 2019. godini,
- 5./ Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu za područje Grada Daruvara,
- 6./ Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa rada i Financijskog plana Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara za 2019. g.,
- 7./ Prijedlog Odluke o IV. Izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima

za obračun plaća službenika i namještenika u Upravnim tijelima Grada Daruvara,

- 8./ Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u dijelu kruga bivšeg Dalit-a - kč.br. 2269/1, 2243/1, 2274/1, 2275/1 i 2277/1 k.o. Daruvar,
- 9./ Pitanja i prijedlozi.

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama Dnevnog reda.

AD/1.

Aktualni sat

Branko Kovačić postavlja pitanje u svezi broja radno sposobnih građana koji su napustili grad Daruvar u posljednje tri godine. Iako je naš grad najljepši, od ljepote se ne živi. Svjedoci smo da mladi svakodnevno napuštaju grad i traže svoju budućnost preko granice. Situacija je još gora u prigradskim naseljima gdje ima gotovo više kuća nego stanovnika. U svom radnom vijeku obišao je svako domaćinstvo na ovom području jer je bila dobra suradnja s poljoprivrednicima. Niti jedna kuća nije bila prazna, a proizvodnja deset puta veća nego danas. A nije bilo poticaja. Sada je to zaista jedna tužna slika. Ista je situacija i u cijeloj državi, ali to nam ne smije biti utjeha. To treba promijeniti. Do podataka koje traži je moguće doći, mada podaci neće biti potpuni. To bi bio jedan dragocjen podatak – da vidimo gdje smo i kuda idemo. Za nas su najvažniji ljudi i treba učiniti nešto da nam ljudi ne odlaze. Odlaskom ljudi gubi se na svim područjima života. Ove mjere koje do sada imamo su dobre, ali očito nedovoljne. Moramo učiniti više da nam grad ne ostane prazan. Traži pisani odgovor.

Stjepan Trkač postavlja pitanje u svezi Gradskog stambenog Daruvar. Dobio je prigovore od građana koji su došli platiti svoje račune. Naime, rečeno im je da nije uredovni dan. Ne zna da li je tako bilo i do sada ili je to nešto novo. Drugo pitanje se odnosi na hostel u Malom Lošinj – kako stoje stvari oko toga. Da li ide u zakup ili će se raditi kao i do sada. Izražava bojazan da budući zakupac neće imati povlastice za daruvarčane.

Snježana Sabo odgovara da će na prvo pitanje vijećnik dobiti pisani odgovor.

Ratko Vuković odgovara da prema informacijama s kojima sada raspolaže hostel ide u najam.

Stjepan Trkač pita što će u tom slučaju biti s daruvarčanima.

Snježana Sabo odgovara da će se to vidjeti kada se bude raspisivao natječaj za zakup.

Dinka Kavalir postavlja pitanje u svezi doma za učenike – sredstva za dokumentaciju su dobivena pa pita u kojoj je fazi sada aktivnost u svezi izgradnje doma, te da li će se škole konzultirati vezano za kapacitete, sadržaj u domu i druga potrebna pitanja oko toga. Drugo pitanje se odnosi na pucnjavu oko Božića i Nove godine – da li postoji mogućnost da se to negdje dislocira ili ograniči prostorno, jer u stambenim naseljima žive obitelji s djecom, s kućnim ljubimcima, starije osobe i to svima jako smeta. Roditelji dovoze djecu na školsko igralište u Gajevoj i tamo pucaju, a igralište je okruženo stambenim objektima. Manjina maltretira većinu i to nije u redu.

Snježana Sabo odgovara da će se od policije tražiti pojašnjenje, jer je to zakonski riješeno. Misli da lokalna samouprava nema utjecaja na to.

Vladimir Bilek odgovara na pitanja u svezi đlačkog doma. On je ovom gradu zaista neophodan. Grad je poduzeo prve korake u svezi izgradnje. Na žalost, prvotna lokacija na kojoj se željelo graditi dom nije odobrena (u blizini dvorca). Ima nekoliko mogućih lokacija o

kojima se sada razgovara. Jedna od mogućih lokacija je uz samostan, ali to nije vlasništvo Grada. Pregovara se oko toga. Nada se da će to uskoro biti riješeno. Škole će biti uključene u aktivnosti koje će se provoditi oko izgradnje đakčkog doma.

Zlatko Getliher ponovno postavlja pitanje u svezi telefonskih troškova Termalnog vodenog parka, obzirom da od pročelnika nije dobio pisani odgovor nakon održane sjednice Nadzornog odbora.

Ratko Vuković odgovara da je to pitanje raspravljeno na sjednici Nadzornog odbora Termalnog vodenog parka i Nadzorni odbor ne vidi ništa sporno oko tih računa. Voljeli bi da ti računi budu i veći. Nije im bilo jasno što je to sporno oko tih računa.

Zlatko Getliher smatra da nije ništa sporno ako se nešto radi. Smatra da je za firmu koja je u predstečajnoj nagodbi 2.700,00 kn mjesečno za telefone ipak malo previše.

Ratko Vuković napominje da se ne radi samo o telefonima. U te troškove su uključene i fiskalne blagajne.

Zlatko Getliher izjavljuje da nije zadovoljan odgovorom i da će to pokušati dalje istražiti.

Marijan Fila postavlja pitanje u svezi rada zamjenice i zamjenika gradonačelnika – Vande Cegledi i Marcela Medak. Nije mu ugodno postavljati ta pitanja, ali dobio je takovu zadaću i mora ju izvršiti. Vandu Cegledi traži da se očituje na njen rad kao ravnateljice Glazbene škole, jer je na taj rad stigao prigovor. U glazbenoj školi je zaposlena kao ravnateljica i sukladno ugovoru o radu dužna je odraditi 40-satni radni tjedan, kao i svi zaposleni na puno radno vrijeme. U Upravi Grada radi kao zamjenica gradonačelnika kao volonter. Prigovor se odnosi na to da svoje radno vrijeme kao ravnateljica koristi za rad u Upravi Grada. Kao oporba dobili su zamolbu da postave pitanje - da li je možda promijenjen ugovor o radu na pola radnog vremena, a da oni to ne znaju. Puno radno vrijeme bi značilo da poslije boravka u Upravi Grada treba boraviti u Glazbenoj školi od 12,00 do 19,00 sati, uključujući u subotu od 07,00 do 12,00 sati. Jednako tako puno je izostanaka za vrijeme radnog vremena zbog događaja u gradu za koje je kao zamjenica gradonačelnika zadužena ili indirektno povezano. Pita tko vodi te izostanke i kome ih pravda, da li koristi za to slobodne dane ili godišnji odmor. Ili se vodi kao da je na poslu i radi. Drugo pitanje postavlja Marcelu Medak – pitanje od zainteresirane javnosti. Budući da Vanda Cegledi prima plaću u Glazbenoj školi, a u Upravi Grada prima volontersku naknadu od 4.000,00 kn mjesečno (za što se HDZ u svom predizbornom programu obvezao da naknade neće biti i zbog toga oporba to sada zamjera), kada bi se tražilo neko nepristrano obrazloženje može se reći da je gđa Vanca Cegledi ipak tu, za razliku od g. Medaka koji prima naknadu od 2.000,00 kn, a nema ga u Upravi Grada niti na sjednicama Gradskog vijeća. Jedina zadaća g. Medaka je da nađe strateškog partnera za Termalni vodeni park, što do sada nije učinio. Ljudi se pitaju kako g. Medaka nije sramota primati naknadu 2.000,00 kn mjesečno i za to ne odraditi ništa.

Vanda Cegledi izjavljuje da joj je drago što je ovo pitanje postavljeno. Svi jako dobro znaju koje je radno vrijeme ravnateljice, koje su dužnosti i obveze. Njeno radno mjesto u školi je u punom radnom vremenu. Sama vodi evidenciju o svom radnom vremenu i to se lako može provjeriti. Upisuje sve svoje radno vrijeme. Kao ravnateljica nije dužna svoje radno vrijeme provoditi u kancelariji, jer se njene dužnosti ne odnose samo na rad u kancelariji već i na sve što je vezano za rad škole, a to često ne može odrađivati u kancelariji. Biti poslovni rukovoditelj ustanove, osiguravati odgojno obrazovni rad, organizirati sve zamjene i sve poslove koji proizlaze iz ugovora o radu – nije lako, ali je sve odrađeno na vrijeme i kvalitetno. Kada se pogleda evidencija o prisustvu na radu može se vidjeti da ima i prekovremenog rada. Njeno radno vrijeme počinje od 07,00 sati. Iako je fizički u zgradi

Gradske uprave, vrlo često odrađuje posao za školu, što je također vrlo provjerljivo. Pita kako se to onda tretira – da li je ravnateljica ili zamjenica gradonačelnika. Svoje obveze iz ugovora o radu odrađuje prema svim pravilima. Što se tiče godišnjeg odmora – koristi ga i upisuje da je na godišnjem iako obavlja poslove svog radnog mjesta. Prošle godine je bila samo 5 dana na godišnjem odmoru. Njene obveze nisu samo u radno vrijeme, već često i u popodnevnim satima, večernjim satima, vikendima.

Marijan Fila izjavljuje da je djelomično zadovoljan odgovorom i postavlja potpitanje: tko vodi šihtericu i tko ju kontrolira.

Vanda Cegledi odgovara da šihtericu ispunjava sama, ona je na njenom stolu i u nju može dobiti uvid tko želi.

Marija Fila traži i pojašnjenje u svezi izjave da ne mora biti vezana za radno mjesto prilikom obavljanja svojih dužnosti, jer ugovor o radu definira da se mora biti na radnom mjestu 8 sati dnevno.

Vanda Cegledi odgovara da radno mjesto ravnatelja nije vezano za kancelarijski posao, često je vezan za raznorazne sastanke i aktivnosti vezane za školu. Ravnateljski posao se radi i kod kuće, ako se ukaže potreba.

Marija Fila smatra da je to onda sve vezano za neki njen etički kodeks.

Vanda Cegledi ponavlja da se sve što je rekla može vrlo lako provjeriti. U ovom Vijeću je još jedna ravnateljica koja može potvrditi njene izjave. Svi rukovodioci imaju takav problem kao ravnatelji, jer često moraju putovati na raznorazne sastanke, na aktivnosti i slično. Udruga ravnatelja Republike Hrvatske je užasno nezadovoljna statusom ravnatelja škola, ne samo zbog ovog danas rečenog, već i zbog toga što ravnatelji nemaju nikakva prava – nema napredovanja, nema stručnog usavršavanja, nema prekovremenog rada itd. Uskoro će samo entuzijasti raditi takav posao.

Marcel Medak razumije pitanje koje mu je upućeno. I sam osjeća grižnju savjesti što nije više fizički prisutan u Gradskoj upravi. No priroda posla je takva i takav je bio i dogovor s gradonačelnikom i zamjenicima. On svoju obvezu zamjenika gradonačelnika obavlja, svakodnevno je u kontaktu s gradonačelnikom, sa zamjenikom gradonačelnika g. Vladimirom Bilek. Ne želi se na bilo koji način pravdati. Na pronalaženju strateškog partnera se intenzivno radi. U četvrtak ide u Investicijski fond Južne Koreje sa projektima. Oni su jedni od partnera s kojima se pregovara. Posao nije jednostavan. Do kraja godine bi trebali biti neki rezultati u svezi toga. Nastojat će u budućem razdoblju biti prisutan na sjednicama Gradskog vijeća. Za rad u Gradskoj upravi ne mora nužno biti prisutan.

Emina Šimek-Kovačić postavlja pitanje u svezi početka rada trgovine u Gornjem Daruvaru. Prostor je obnovljen i pita kada će trgovina početi s radom. Drugo pitanje je u svezi Dalita. Na to pitanje traži pisani odgovor. Moli da joj se napiše kratak osvrt o tome koliko je do sada uloženo, koliko je hala prodano i kome, tko je u najmu i koji je plan za dalje. Moli da se pisani odgovor dostavi svim vijećnicima.

Ratko Vuković odgovara na pitanje u svezi početka rada trgovine u Gornjem Daruvaru. Potrebno je još samo ugraditi klima uređaj i povećati snagu električne energije, jer ova sada nije dovoljna za potrebe trgovine.

Sabina Bis napominje da se osjeća prozvana na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća, a vezano za ulaganje Županije u škole na području Grada Daruvara. Podsjeća da je Županiji za školstvo na području Daruvara osigurano oko 7.000.000,00 kn. Osnovna škola Vladimira Nazora u Gajevoj 7.000.000,00 kn, u Frankopanskoj 14.000.000,00 kn. Tu je još i škola u Doljanima, Tehnička škola, za praktikum, Područna škola Gornji Sređani, Glazbena škola, proširenje Češke osnovne škole i vrtića... To su sve projekti koji iznose oko 37.000.000,00 kn. Gradonačelnik je na prošloj sjednici izjavio da sredstva za škole u Daruvaru odlaze u

nekom drugom pravcu. Ovo dokazuje da nije tako. Tu su još i ulaganja koja nisu u ovim projektima (zamjena kotlovnica, prilazi invalidima, zamjena krovišta, stolarije, izolacije podova, energetska led rasvjeta...). Za prijevoz učenika Županija izdvaja 24.000.000,00 kn. Ovo su podaci za područje Županije. Za područje Daruvara izdvaja se 7.000.000,00 kn, odnosno $\frac{1}{4}$ planiranih sredstava za školstvo na području Županije.

Dinka Kavalir napominje da Tehnička škola još nije dobila sredstva. Tehnička škola je vlasnik zgrade srednjih škola u Gundulićevoj 14, za tu zgradu je napravljena prijava za energetska učinkovitost, ali natječaj još nije otvoren i prijava nije poslana. Ti silni milioni u srednje škole nisu došli. Niti je zadnjih godina investirano u naš namještaj. Koliko su osnovne škole dobile sredstava ne zna.

Sabina Bis odgovara da je dala podatke za škole, koje konkretno nema podatak. Sredstvasu planirana, pa će se vidjeti koji će projekti biti odobreni.

Aktualni sat je završen.

Diana Takač napustila sjednicu.

AD/2.

Usvajanje zapisnika s 14. i 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara – zaključci

Marija Fila moli da se u zapisniku s 15. sjednice na str. broj 2. Izbriše tekst „Na sjednicu stigla predsjednica Gradskog vijeća koja dalje vodi sjednicu“, jer je predsjednica došla kasnije, a što je i evidentirano zapisnikom.

Više nije bilo primjedbi te su donijeti sljedeći

Z a k l j u č c i

1./ Zapisnik s 14. sjednice Gradskog vijeća, bez primjedbi, usvojen je većinom glasova (16 za, 1 suzdržana – Sabina Bis).

2./ Zapisnik s 15. sjednice Gradskog vijeća, usvojen je uz primjedbu, većinom glasova (16 za, 1 suzdržana – Sabina Bis).

Na sjednici prisutno 17 vijećnika.

AD/3.

Prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi

Dodatno obrazloženje dao je Ratko Vuković. Napominje da je ova Odluka samo usklađivanje s novim Zakonom o komunalnom gospodarstvu. Danas je zadnji dan za donošenje ove Odluke.

Nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o komunalnoj naknadi, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 17 vijećnika.

AD/4.

Prijedlog Programa poticanja poduzetništva Grada Daruvara u 2019. godini

Dodatno obrazloženje dao je Ratko Vuković. Napominje da je sličan program bio i lani. Na ovaj način pomaže se poticanje poduzetništva. Ako se usvoji ova Odluka raspisat će se natječaj za prijave poduzetnika za dodjelu sredstava. Prošle godine je od planiranih 300.000,00 kn iskorišteno 295.000,00 kn.

Nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Program poticanja poduzetništva Grada Daruvara u 2019. godini, jednoglasno je usvojen.

Na sjednici prisutno 17 vijećnika.

AD/5.

Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu za područje Grada Daruvara

Snježana Sabo pojašnjava da je ovo Gradsko vijeće donijelo svoju Odluku u zakonskom roku, ali su zakonodavci iz Zakona ispustili kampove, kamp odmorište i objekte za robinzonski smještaj. Sada moramo to uskladiti sa dopunom Zakona.

Nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu za područje Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 17 vijećnika.

Diana Takač se vratila na sjednicu.

AD/6.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa rada i Financijskog plana Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara za 2019. g.

Dodatno obrazloženje dala je Tanja Herceg. Istaknula je da se osnivanjem Gradskog savjeta mladih može puno poboljšati život mladih u ovom gradu. Aktivno će se raditi na tome da mladi ostaju u ovom gradu. Upoznala je vijećnike s planom rada za ovu godinu.

Branko Kovačić je pohvalio rad Savjeta mladih, posebno gđe Tanje Herceg.

Nakon toga donijeta je sljedeća

O d l u k a

Odluka o prihvaćanju Programa rada i Financijskog plana Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara za 2019. g., jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 18 vijećnika.

Marijan Fila napustio sjednicu.

AD/7.

Prijedlog Odluke o IV. Izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Upravnim tijelima Grada Daruvara

Dodatno obrazloženje dala je Olga Šimon-Danek. Ovoj Odluci prethodila su postupanja prema Gradskoj tržnici koja je preuzela kontrolu parkiranja, odnosno dva službenika Gradske uprave prešla su na rad u Gradsku tržnicu Daruvar. Nadalje, većina gradova ima u sistematizaciji napisano samo Referent I. i Referent II. jer je tako lakše snalaženje. Komunalni izvidnik prelazi u 11. klasifikacijski rang s koeficijentom od 1,35. 12. klasifikacijski rang moramo imati u sistematizaciji, ali za sada nemamo nikog zaposlenog u tom rang.

Nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluke o IV. Izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Upravnim tijelima Grada Daruvara, usvojena je većinom glasova (16 za, 1 suzdržan – Igor Jareš).

Na sjednici prisutno 17 vijećnika.

Marijan Fila se vratio na sjednicu.

AD/8.

Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u dijelu kruga bivšeg Dalit-a - kč.br. 2269/1, 2243/1, 2274/1, 2275/1 i 2277/1 k.o. Daruvar

Dodatno obrazloženje dao je Ratko Vuković. Radi se o bivšoj zgradi Montera. Obzirom da se ne ide u prodaju hostela, ide se s ovom Odlukom. U slučaju da se pojavi kupac imat ćemo spremnu odluku i moći će se brzo reagirati. Početna cijena zemljišta i objekata je 2.698.032,06 kn.

Snježana Sabo izjavljuje da Grad ima potencijalne kupce i zbog toga se radi ova Odluka kako se ne bi morala raditi hitna sjednica Gradskog vijeća.

Diana Takač smatra da bi Gradsko vijeće trebalo donijeti odluku o odustajanju od prodaje hostela u Malom Lošinju, obzirom da je donijelo odluku o prodaji. Kako se moglo odustati od prodaje, ako je Gradsko vijeće donijelo odluku o prodaji.

Snježana Sabo odgovara da će se ta odluka uskoro donijeti.

Više nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o prodaji nekretnina u dijelu kruga bivšeg Dalit-a - kč.br. 2269/1, 2243/1, 2274/1, 2275/1 i 2277/1 k.o. Daruvar, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 18 vijećnika.

AD/9.

Pitanja i prijedlozi

Miran Husak postavlja pitanje u svezi tiskanja monografije Grada Daruvara. Čuo je da je tisak završen pa ga zanima gdje se može kupiti i da li je već u prodaji.

Lidija Dujmenović odgovara da je došlo do malih problema s dostavnom službom koja je dovozila monografije. Dio je završio na cesti, a samo je dio došao do Gradske uprave. Tiskara se žalila na dostavnu službu i sada se to ispravlja. Uskoro će biti u prodaji.

Antun Romozi postavlja pitanje u svezi nogostupa od srednjoškolskog centra prema Gajevoj ulici. Pita da li je dobivena potrebna suglasnost od vlasnika da se nogostup napravi. Taj postupak jako dugo traje.

Ratko Vuković odgovara da se razgovara s vlasnikom ceste, dogovoreno je da Grad napravi pripremu, a vlasnik asfalt.

Sabina Bis pita da li je moguće neko radno vrijeme u poslijepodnevnim satima za kupnju parkirnih karata na Gradskoj tržnici.

Snježana Sabo odgovara da se karte mogu kupiti svaki dan u radno vrijeme i subotom dopodne.

Ratko Vuković napominje da se to može napraviti i i-mailom.

Snježana Sabo moli vijećnike da se više uključe u kulturna, sportska i druga događanja u gradu.

Više nije pitanja, predsjednica zaključuje rad sjednice u 18,10 sati.

Voditeljica zapisnika

Predsjednica Gradskog vijeća

Milada Sofka

Snježana Sabo